



## Referat af bestyrelsesmøde den 14/11-2018 kl. 18:00

Lokalitet: Meyers - Lyngby  
Bestyrelsen: Bettina (FH24), Niels (FH36), Stig (FH78), Jacob (FH58), Charlotte (FH34)  
Suppleanter: Jonas (FH70), Morten (FH31)

### 1. Valg af Referent: Stig

### 2. Vejen, byggesager og deklaration

- a) Vejudvalgets videre arbejde
  - i) Vejudvalget har ikke foretaget yderligere siden sidst. Stig holder løbende øje med, om der kan søges økonomiske midler/puljer til reduktion af hastigheden på private veje
- b) Nye vejskilte, Bliver de også skiftet på Frugthegnet? Spørg LTK
  - i) Ikke yderligere at foretage pba. svar fra LTK
- c) Trafik på tværs af Frugthegnet ved den grønne sti & knallerter på stien
  - i) Niels går videre med dette
- d) Vinterbekæmpelse 2018/19
  - i) Niels indsender indsamlede underskrifter m.hå indhentelse af tilbud fra kommunen på trods af, at ikke alle huse har ønsket at underskrive (én grundejer ville ikke underskrive og én grundejer traf bestyrelsen ikke)

### 3. Hjemmesiden og mail

- a) Persondata / GDPR i forhold til grundejerforeningen
  - i) Overordnet er nødvendige forhold bragt på plads. Fotos skal også overholde regler vedr. persondata. Bettina følger op vedr. fotos på hjemmeside.
- b) Trafiktælling og udsendelse af eksisterende trafiktælling samt referat af GF
  - i) Er lagt på hjemmesiden.
- c) Opdatere info om bestyrelsen på hjemmesiden
  - i) Er opdateret på hjemmesiden.
- d) Problem med billeder på hjemmesiden
  - i) Andet plugin anvendes fremover pga. konflikt med andet plugin.
- e) Mails som ikke er blevet sendt videre
  - i) Charlotte undersøger muligheden for at skifte mail system
- f) Lukning af erfaringsgruppe
  - i) Er gjort

### 6. Økonomi

- a) udlæg ifm. Generalforsamlingen mm
  - i) Ingen

- b) Kontingent-opkrævning
  - i) 15 husstande har ikke betalt. Jacob følger op
- c) Mobilnr. – lukning af 93887868
  - i) Er gjort

## **7. Huse til salg**

- a) Nye beboere og status på uddeling af velkomstpakke
  - i) Charlotte besøger løbende nytilflyttere

## **8. Løbende korrespondance og orientering**

- a) Rensning/maling af udhængsskab
  - i) Intet nyt
- b) Opbevaring af tønde-grill og stor grill
  - i) Afventer tilbagemelding fra nyhedsbrev. Hvis ingen har meldt sig ved udgangen af december bortskaffes grillen.
- c) Nyt telte
  - i) Udskydes til foråret

## **9. Emner til nyhedsbrev**

Resultat af igangværende proces for etablering af ny ordning for snerydning på vejen.

## **10. Næste møde**

30/1/2019